结婚、订婚、添丁、生日、升学、乔迁、贺寿、金婚、银婚、家庭聚会等一切喜事,均可刊发。 请致电详询:3155128 13303177691 13931751002

御河路

"歪头"的两个指示牌被拆除

本报记者 张婧 摄影报道

【读者求助】日前,市民赵先生 向本报帮办记者反映,市区御河路朝阳 花园小区附近人行道上的两个停车指 示牌损坏,金属杆整体倾斜。

"这里曾经是北大院菜市场的南门 出入口,路边的停车指示牌好像是废弃 的。现在牌子歪了,如遇恶劣天气,可能 会倒了砸到人。希望相关部门尽快将指 示牌修好,或者直接拆走。"赵先生说。

【记者调查】接到市民反映后,记者在御河路朝阳花园小区对面的人行道上,找到了"歪头"的指示牌。

记者看到,人行道上相隔5米左右, 分别安装着两个停车指示牌,上面写着 "按线行驶 按向停放 电子抓拍 违者 处罚"的字样,还标着指引方向的箭头。

其中一个指示牌下面的金属杆整体向东侧倾斜,底部有被撞击的痕迹。 另一个指示牌出现卷边,金属杆也有些倾斜。

"这俩指示牌已经歪了很长一段时间,我每次经过都绕开走。距离不远处就是迎宾小学,每天都有孩子从这经



过,感觉挺不安全的。"附近居民李女士说。

【部门行动】就此事,记者联系了市城市管理综合行政执法局。城管工作人员记录下损坏的停车指示牌位置后表示,马上派工作人员查看现场,协调相关部门处理。日前,经城管部门协调,人行道上两个"歪头"的停车指示牌已被拆除。



扫码看 料更多

市区御河路"歪头"的两个指示牌被拆除……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



《花坛底座水泥层脱落》跟踪报道

花坛底座已进行修补

本报记者 张婧 摄影报道

【办好了】市区新华路新华桥上, 道路中间绿化花坛底座损坏脱落的水泥 层已修补完整。

【新闻回放】不久前,市民赵先生 向本报帮办记者反映,市区新华路新华 桥道路中间绿化花坛,底座上的水泥层 呈粉渣状大面积脱落,与周围运河景观 带的美景极不协调。本报以《花坛底座水 泥层脱落》为题报道了此事。

【部门行动】就此事,记者联系了市城市管理综合行政执法局。城管部门工作人员记录下花坛底座损坏的情况后表示,查看现场后协调相关部门维修。

日前,经城管部门协调,新华桥花坛

底座已进行修补。记者再次来到现场围着花坛观察了一圈儿发现,底座上的水泥层已全部进行了修复。修补后的花坛底座,表层光滑,边角整齐(右图)。

"前几天,我看到有工人师傅在新华 桥上修整花坛底座,现在都修好了。感谢 城管部门协调修复,感谢工人师傅维修, 同时也感谢晚报关注民生。"赵先生说。

扫码看 料更多

花坛底座已进 行修补……请用手 机扫描二维码,观看 相关视频。





我要说



热线 3155686

扫码关注"晚报帮办" 欢迎提供新闻线索并留言



牛仔裤滴上了指甲油

市民康女士:前不久,我涂指甲油时,不慎将指甲油滴到了牛仔裤上,红色的指甲油格外显眼。我尝试用汽油清洗,没有什么效果。想知道还有什么办法可以把牛仔裤上的指甲油彻底清除,还不伤害裤子,有知道的朋友请告知。电话:3155686。

想捐赠旧衣服

市民郭女士:我家孩子长得快,有 许多衣服只穿过一两次,我都清洗干净 保存了起来,想送给有需要的人。虽然 数量不多,但有需要的朋友可以和我联 系,免费送。如果有朋友知道哪里有回 收旧衣服的,也可以告诉我。电话: 3155686。

鞋带的污渍难清洗

市民李女士:我儿子运动鞋的白色鞋带上,有很深的印记,有的地方已经发黑了。我用过很多清洗方法,都没办法把污渍清洗干净。想求助大家,谁有清洗浅色鞋带上污渍的好办法,请告知。电话:3155686。

本组稿件夏青整理

开元北大道

消防栓竟设在盲道上

城管部门:协调相关部门维修 本报记者 夏青 摄影报道



【读者反映】日前,市民胡 先生向本报帮办记者反映,市区开 元北大道一处消防栓设在了盲道 上

"盲道是为残障人士提供帮助的,将消防栓设在盲道上反而成了障碍,我觉得应该移除。"胡先生说。

【现场调查】接到胡先生 反映的问题,记者在开元北大道 路东侧的人行道上找到了这个消 防栓(左图)。

记者看到,消防栓设在盲道中间,消防栓的下面浇筑了一圈水泥底座,周围没有遮挡物。盲道旁是一排停车位,都停上了车。如果残障人士选择绕行,一边是种植的树木,一边是车,非常不方便。

"盲道是为残障人士提供方便的,这个消防栓设置的地方我觉得不妥,希望相关部门给消防栓挪个地方。"胡先生说。

【城管部门】就此事,记者 联系了沧州市城市管理综合行政执 法局。工作人员记录下消防栓的位 置后表示,联系相关单位到现场查 看后协调维修。

扫码看 料更多

市大竟上于城上,村湖在…村戏。



九河路与清池大道交叉口

红绿灯不亮

相关部门:联系有关单位尽快维修 本报记者 李玲 摄影报道

【读者反映】前段时间,市民李先生向本报帮办记者反映,市区九河路与清池大道交叉口人行道的红绿灯不亮,市民感觉不便。

【现场调查】记者来到九河路与清池大道交叉口看到,该路口共安装了3处人行道红绿灯,都未开启使用,西南角未安装。

李先生说,该路口人行道很长,步行需要快速通过。人行道红绿灯不亮,需要紧盯机动车道红绿灯的指示,行人很不习惯。一旦起步晚了,经常会被困到路中间。他想请记

者帮忙问问,人行道红绿灯为啥这段时间一直不亮。 【交管部门】记者就此事联系了市公安交警支队设施科。有关工作人员调查后答复:该路口在进行九河路过街通道工程时,造成人行道红绿灯故障。在修复前,提醒过往行人过马路时注意安全。

随后,记者又联系了沧州市国防动员办公室。有关负责人答复:了解情况后,联系有关单位尽快维修。

